
15 ml d‘eau 
pour la nébulisationOscillation manuelle

CONTRÔLE TACTILE CONTRÔLE TACTILE
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• 3 niveaux de ventilation avec  
brumisation commutable

• Capacité d‘humidifi cation: 15 ml/h
• Réservoir d‘eau: 15 ml (avec 

indicateur)
• 5 minutes d‘arrêt automatique
• Fonctionnement sur batterie 

(2000 mAh)
• Rechargeable via USB
• Manuel d‘oscillation à 90

Puissance: 3.5 W

Couleur: noir

Dimension: 7.6 x 16.6 x 5.5 cm

Poids: 0.15 kg

Garantie: 2 ans

Artikel-Nr.: 10301316

AIR FRESH MINI est le désodorisant mobile dont 
le design unique est assez pratique pour être 
rangé n‘importe où. En plus des 3 niveaux de ven-
tilation, la brumisation à froid peut être activée.

Le réservoir d‘eau de 15 ml peut ainsi rafraîchir 
votre air pendant plus d‘une heure. L‘appareil 
fonctionne sur batterie et peut être rechargé tout 
aussi facilement via USB.

RAFRAÎCHISSEUR

3  NIVEAUX DE VENTILATION

BATTERIE

MANUEL 90°AIR FRESH MINI noir

FICHE PRODUIT

7.6 x 16.6 x 5.5 cm

1

8 x 17 x 8 cm

0.15 kg

0.25 kg

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

Paquet | Pièce La quantité de palettes

Dimension du produits Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids



15ml di acqua
 per la nebulizzazioneOscillazione manuale

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

• 3 livelli di ventilazione con  
nebulizzazione commutabile

• Capacità di umidifi cazione: 15 ml/h
• Serbatoio dell‘acqua: 15 ml  

(con indicatore)
• 5 minuti di pausa automatica
• Ricaricabile via USB
• Funzionamento a batteria (2000 mAh)
• Manuale di oscillazione a 90°

www.sonnenkoenig.ch | Tel.: +41 58 611 60 00 | info@sonnenkoenig.ch                            Prezzo, tecnologia, design ed errori esclusi.

Potenza 3.5 W

Colore: nero

Dimensioni: 7.6 x 16.6 x 5.5 cm

Peso: 0.15 kg

Garanzia: 2 anni

Art.-Nr.: 10301316

AIR FRESH MINI è il deodorante mobile il cui de-
sign unico è abbastanza pratico da poter essere 
riposto ovunque. Oltre ai 3 livelli di ventilazione, 
è possibile attivare l‘appannamento a freddo.

Il serbatoio dell‘acqua da 15 ml può quindi rin-
frescare l‘aria per oltre un‘ora.Il dispositivo è ali-
mentato a batteria e può essere ricaricato con 
altrettanta facilità tramite USB.

RIGENERATORI D‘ARIA

3 FASI DI VENTILAZIONE

BATTERIA

MANUALE 90°AIR FRESH MINI nero

SCHEDA DEL PRODOTTO

7.6 x 16.6 x 5.5 cm

1

8 x 17 x 8 cm

0.15 kg

0.25 kg

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO



15ml Wassertank
 für VernebelungManuelle Oszillation

www.sonnenkoenig.ch | Tel.: +41 58 611 60 00 | info@sonnenkoenig.ch                         Änderungen in Preis, Technik, Design und Irrtümer vorbehalten.

AIR FRESH MINI ist der mobile Lufterfrischer, 
dessen einzigartiges Design handlich genug ist, 
um überall verstaut zu werden. Über die 3 Venti-
lationsstufen hinaus, kann zusätzlich kalte Ver-
nebelung zugeschaltet werden. Der 15 ml große 
Wassertank kann so über eine Stunde hinweg 
Ihre Luft erfrischen.

Das Gerät wird per Akku betrieben und kann ge-
nauso leicht wieder über USB aufgeladen wer-
den.

AIR FRESH MINI schwarz
LUFTERFRISCHER

• 3 Ventilationsstufen mit zuschaltbarer 
Vernebelung

• Befeuchtungsleistung: 15 ml/h
• Wassertank: 15 ml (mit Indikator)
• 5-Min-Off -Automatik
• Aufl adbar via USB
• Akkubetrieb (2000 mAh)
• Manuelle Oszillation: 90°

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

3 VENTILATIONSSTUFEN

Leistung: 3.5 W

Farbe: schwarz

Masse: 7.6 x 16.6 x 5.5 cm

Gewicht: 0.15 kg

Garantie: 2 Jahre

Artikel-Nr.: 10301316

AKKUBETRIEB

MANUELL 90°

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

7.6 x 16.6 x 5.5 cm

1

8 x 17 x 8 cm

0.15 kg

0.25 kg



15ml water content
 for foggingOscillation manually

TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

• 3 ventilation levels with  
additional humdification function

• Humidification capacity: 15 ml/h
• Water tank: 15 ml (with indicator)
• 5-minute-off automatic
• Rechargeable via USB
• Battery operation (2000 mAh)
• 90° oscillation manually
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Power: 3.5 W

Color: black

Dimensions: 7.6 x 16.6 x 5.5 cm

Weight: 0.15 kg

Warranty: 2 years

Art.-Nr.: 10301316

AIR FRESH MINI is the mobile air freshener who-
se unique design is handy enough to be stored 
anywhere. In addition to the 3 ventilation levels, 
cold fogging can be switched on. The 15 ml water 
tank can thus refresh your air for over an hour.
 
The device is battery powered and can be rechar-
ged just as easily via USB.

AIR FRESHENER
MANUALLY 90°

BATTERY

 3 VENTILATION LEVELS

AIR FRESH MINI black

FACTSHEET

7.6 x 16.6 x 5.5 cm

1

8 x 17 x 8 cm

0.15 kg

0.25 kg

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight


